Respostas dos exercicios do dia 23/03.

1- Obsetve a imagem e responda o que se pede:
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a) Qual o valor do cateto oposto e do
« adjacente ao angulo C"BA?
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b) b) Qual o valor do cateto oposto e do
 adjacente ao angulo B"CA?
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2- Um cano apoiado a uma parede, num ponto
distante 4 m do solo, forma com essa parede um
angulo de 45°. Calcule o comprimento aproximado
desse cano.

3- Um guarda florestal esta numa torre de 20 m no
topo de uma colina de 500 m de altura, vé o inicio
de um incéndio numa direcio que forma com a
hotizontal um é4ngulo de 30°. A que distancia
aproximada da colina esta o fogo?
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4- Para realizar a reforma de uma caixa d’agua, do
ponto mais alto dela é esticado um cabo de ago de
50 m que forma com o solo um angulo de 30°.
Calcule a altura dessa totre.
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4- Uma escada de 5m de comprimento esta apoiada
na parte mais alta de um muro, formando com ele
um 4ngulo de 30°. Determine a altura aproximada
desse muro.
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5- Ap6s um acidente em um poste, o mesmo ficou
torto. Para que ele ndo caia até a empresa que ira

conserta-lo chegar, foi esticado um cabo de ago de
9,5 m que forma, com o solo, um angulo de 60°.
Qual altura do poste?
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Respostas dos exetcicios do dia 30/03.

1- Em cada caso, calcule o valor de x:
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Respostas dos exercicios do ENEM ' “{fm A (204 3)
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Respostas dos exercicios do dia 06/04.

1) Os estudantes de um colégio responderam a seguinte petgunta: “Vocé prefere Matemitica ou
Portugués?” Cada estudante escolheu uma tnica matéria. As respostas foram computadas e alguns
dados colocados no quadro:

a) Quantos estudantes escolheram a

Matéria ’ M i _Ba%p F | | Matemética? » é , :

2 téria asculino eminino . 420 L O { 5t

Matemdtica | 137 98 2433 ¢ 9% 4 (2 3;;; abns|
Portugués 105 117

b) Quantos estudantes do sexo feminino

responderam a perguntar T s |
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¢) Quantos estudantes, ao todo, responderam 2
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2) Observe a mattiz seguinte e responda:

Moo 1 s a) De que tipo ou ordem é a matriz dadar
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117 6 12 2 b) Quais sdo os niimeros da 1* linha?
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¢) E os da 3* colunar

d) Qual é o nimero que estd na 2* linha e na 2*
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f) E na 4* linha e na 2* coluna?  { L

g) Qual o resultado da soma dos nimeros da 2*
coluna?
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2) De que tipo ou ordem é a matriz dada?
203 4} o/ x 3

3 45 2% 3 b) Quais $40 0s ntmeros da 2° linha?
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d) Qual é o nimero que estd na 1° linha e na 2*

colunar
3

e) E na 2* linha e na 3* coluna? :2:

f) E na 1% linha e na 1* coluna? Z/

) Qual o resultado da soma dos nimeros da 1*
coluna?
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Respostas dos exetcicios do dia: 13/04

Exercicio

1) Complete corretamente as informagGes sobte as matrizes:
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c) Some os valores da 32 linha.
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d) Some ps_valgrgs da 12 coluna.
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a) Ordem da mattiz? 3 2
b) Qual elemento ocupa:

an: 4 anm: &
as: Y a%z: 2

b)

1 5 7
13::3;4}
-2 9 6

Iy
c) Some os valores da 22 linha.
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a) Ordem da matriz? 3y 3

b) Qual elemento ocupa:
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c)

a) Ordem da matriz? 3y 4

b) Qual elemento ocupa:
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d) Some os valores da 42 coluna.

c) Some os valores da 32 coluna.

23y e85 Zm@ c240+0 » [2]

How

d)

[ R
: S,

3x)

4a) Otdem da matriz? 3 x 4.

b) Qual elemento ocupa:
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c) Some os valores da 12 coluna. &
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Dia 27/04 foi passado o contetido: “Mattizes: classificagdo das Matrizes”. Este contetido devera estar

manusctito ou impresso e colado, em seu caderno.

Respostas dos exercicios do dia 03/05

1- Dadas as matrizes a seguir, responda corretamente o que se pede:

a) De que tipo ou ordem ¢é a matriz dada? l/ X ﬁ‘

b) Qual é o niimero da 1* linha? 7.

¢) E o da 3* linha? éf?

d) Qual o resultado da soma dos nimeros da 1* coluna? e
22 4+(4) + éamﬂmw %wuw

e) Classmagao da matriz?

2) De que tipo ou ordem € a matriz dadar £ 3
b) Qual é o nimero da 1* coluna? Z.
) E o da 2° colunar 4

d) Qual o resultado da soma dos nimeros da 1*

coluna? o & £ & b Z:Z:z;

e) Classicagdo da matriz?
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” (5 Y. ] a) De que tipo ou ordem € a matriz dada? 2 y 3
A=
2X2 _ | b) Qual é o ntimero da 1* coluna? Lo 4 .2
©) E o da 2* colunar 2o my

d) Qual o ) resultado da soma dos ntimeros da 1°

coluna? ¢ 3 el

e) Classicagdao da matriz?
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2- Dada a matriz a seguir identifique a posigdo dos nimeros dentro da matriz e classifique-a:
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e) Classificacdo da matriz?
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Respostas dos exetcicios do dia 11/05
Exercicios:

1- Considere as matrizes a seguir:
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¢) Qual é a ordem das matrizes acima? 3x 3
d) Na matriz A, quem ocupa a posi¢ao ap? = &
€) Na matriz A, quem ocupa a posi¢io as? 2

f) Some os valores da 2° linha na mattiz B. = A 4 (’“‘ ?{j + 1 _p lﬂ

Respostas do exetcicios do dia 18/05

Exercicios:
1. Dadas as matrizes a)A+B

: by (—2)b L 2-2 if=d-ad 0
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¢) Qual é a ordem das matrizes acima? Jx }
‘ d) Na matriz A, quem ocupa a posi¢do an? i
e) Na matriz A, quem ocupa a posi¢io az? 7

f) Some os valores da 3° linha na matriz B.

=L+ (-3)+ () L= F )

.
Os alunos de uma escola foram classificados, por sexo,
pelo nivel de ensino e se tinham ou ndo habito de ie;zufg
Os resultados estao apresentados nas tabelas a sequir:
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Masculino  Feminino ,mmém'héb%m |

; : de leitura | 295 325
- Mantém habito 238 956 ‘ i : b '
_deiaswfa A EEnLT B . $ Naomantém
v mantém | . | " habito de leitura 3 ,
hébito de leitura ‘

1 Qual é o numero total de alunos do sexo mssmism
dessa %s{:{;i&?

b) Qual é o numero total de al unos dessa escola que
mantém o habito de leitura?
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Respostas dos exercicios do dia 24/05
Exercicio

1- Dadas as matrizes a seguir, calcule as operagdes a seguit:

122 a)2. A g Qual € a ordem das mattizes acima? 3 ¢ 3
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¥ < vl e)A+B h) Na matriz A, quem ocupa a posicio as?
fHiA-B
e 1) Na matriz B, quem ocupa a posi¢ao az? é,
j) Some os valores da 3° linha na magriz A.
= W4 A/ + O b !é) /




